



## **Белгородец осужден за применении насилия в отношении полицейского**

Собранные следственным отделом по городу Белгороду Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю областного центра в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для здоровья, в отношении представителя власти). Следствием и судом установлено, что в ночь на 20 января 2014 года нарядом патрульно-постовой службы в приемное отделение горбольницы № 2 для оказания медицинской помощи был доставлен житель областного центра в состоянии алкогольного опьянения. Он оказывал активное сопротивление сотрудникам полиции, в присутствии многочисленных очевидцев несколько раз ударил руками и ногами полицейского по голове. Ранее мужчина привлекался к уголовной и административной ответственности. Приговором суда белгородцу назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Приговор вступил в законную силу.

23 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/634148>